
 
 

 

 
 
 
 
 
 
Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά 
τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του 
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν 
μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 
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ΣΥΝΔΕΣΗ 

 

Η υβριδική πλατφόρμα είναι διαθέσιμη στην παρακάτω διεύθυνση: 

 

https://game.hvetgame.eu 
 

Παρακαλούμε συνδεθείτε χρησιμοποιώντας τα διαπιστευτήρια που σας παρείχε ο/η 
καθηγητής/τρια σας. 
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ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑΣ ΣΑΣ 
 

 
Κατά τη διάρκεια της υβριδικής σας περιπέτειας, θα σας ζητηθεί να ολοκληρώσετε 
εργασίες. Για κάθε εργασία που ολοκληρώνεται, θα αποκτάτε ένα σήμα που εμφανίζεται 
στην αριστερή πλευρά της οθόνης. 

 

Κάθε εργασία θα απαιτήσει διαφορετικά βήματα και δραστηριότητες για να 
ολοκληρωθεί. Κάθε φορά που ολοκληρώνετε μια εργασία, θα προχωράτε στην 
περιπέτειά σας και το επόμενο μέρος/περιβάλλον του πλανήτη θα αποκαλύπτεται. 
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Σε ορισμένες δραστηριότητες μπορεί να χρειαστεί να παρακολουθήσετε ένα βίντεο ή να 
κατεβάσετε ένα φύλλο εργασίας. 

 

 

Για να ανεβάσετε ένα αρχείο, κάντε κλικ στο κουμπί αποστολής και επιλέξτε ένα αρχείο από τη 

συσκευή σας. Πατήστε ok για να ξεκινήσει η μεταφόρτωση. 
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Ορισμένες εργασίες απαιτούν από εσάς να μεταφέρετε και να αποθέσετε απαντήσεις. 

 

 

 

Για εργασίες που περιλαμβάνουν πίνακες, μπορείτε να εισαγάγετε τις απαντήσεις σας ή 
να ανεβάσετε μια φωτογραφία ή ένα αρχείο του ολοκληρωμένου φύλλου εργασίας σας. 
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ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 

Κατά τη διάρκεια μιας εργασίας, θα σας ζητηθεί να ολοκληρώσετε διαφορετικές 
δραστηριότητες/βήματα. Κάθε βήμα μπορεί να περιλαμβάνει κείμενο, βίντεο, ερώτηση, 
λήψη αρχείου, μεταφόρτωση αρχείου, εισαγωγή πίνακα ή κουίζ μεταφοράς και 
απόθεσης. 

▪ Online Εργασίες: Αυτές οι εργασίες βαθμολογούνται αυτόματα από το σύστημα της 
πλατφόρμας. 

▪ Offline Εργασίες: Αυτές οι εργασίες βαθμολογούνται από τον/την καθηγητή/τρια 
και περιλαμβάνουν τη μεταφόρτωση ενός αρχείου στο σύστημα ή την ολοκλήρωση 
μιας δραστηριότητας αυτοπροσώπως/στην τάξη. 

▪ Διεθνείς Εργασίες: Οι εργασίες με την ετικέτα “Διεθνείς”, επιτρέπουν την 
πρόσκληση άλλων ομάδων, επιτρέποντας στις τάξεις να συνεργαστούν για να 
ολοκληρώσουν την εργασία. Ο δάσκαλός σας θα προσκαλέσει μια άλλη ομάδα και 
θα σας επιτρέψει να συνεργαστείτε για να ολοκληρώσετε την εργασία. 

 

Σημαντικό: Να διαβάζετε πάντα τις οδηγίες κάθε εργασίας και να επικοινωνείτε με τον 
/την καθηγητή/τρια σας αν χρειάζεστε επιπλέον πληροφορίες. 

 
Όταν ολοκληρώνετε μια εργασία που περιλαμβάνει offline task, θα πρέπει να περιμένετε 
τα σχόλια και την έγκριση του/της καθηγητή/τριας σας. 
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Εάν η απάντησή σας γίνει αποδεκτή από τον/την καθηγητή/τρια σας, θα δείτε τα σχόλια 
του/της και το σήμα της επόμενης εργασίας σας θα ξεκλειδωθεί.. 
 

 
 
Εάν η απάντηση σας απορριφθεί από τον/την καθηγητή/τρια σας, θα δείτε τα σχόλια 
του/της και θα χρειαστεί να επαναλάβετε την εργασία. 


